
                  Zásady pro poskytování neinvestičních účelových       

             dotací a darů z rozpočtu obce Žiželice

Obec Žiželice má zájem podporovat sport, turistiku, kulturu a udržování tradic. Z tohoto důvodu vydává
Zásady pro poskytování neinvestičních účelových dotací a darů z rozpočtu obce Žiželice, dále jen „Zásady“.
Cílem je motivace k pořádání veřejných akcí pro širokou veřejnost.

Dotační a darovací program je primárně určen pro subjekty se sídlem a občany s trvalým pobytem v obci
Žiželice. Není však vyloučeno podání žádosti i v případě, že subjekt nebo fyzická osoba nemají trvalý pobyt
nebo  sídlo  v  obci.  O  prospěšnosti  pořádané  akce  a  o  poskytnutí  dotace  takovému  subjektu,  rozhodne
zastupitelstvo obce.  

Článek 1

Použití prostředků:

I. neinvestiční účelová dotace na činnost 

II. neinvestiční účelová dotace na podporu konkrétního projektu pro veřejnost

Maximální výše dotace je v obou případech 70% rozpočtovaných nákladů na činnost / projekt

III. dar do 5 000 Kč - o poskytnutí daru do výše 5 000 Kč může rozhodnout starosta obce. O této
skutečnosti informuje zastupitelstvo obce na nejbližším zasedání. 

Dotační a darovací program se nevztahuje na akce konané za účelem dosažení zisku v rámci 
podnikatelské, či tomu podobné činnosti. 

Článek 2

Poskytnutí dotace je upraveno příslušnými ustanoveními zákona číslo:

128/2000 Sb., o obcích (obecních zřízení), ve znění pozdějších předpisů

250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších předpisů 89/2012
Sb. občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů

Článek 3

Lhůta pro podání žádostí je:

I. Pro neinvestiční účelovou dotaci na činnost je lhůta podání žádosti do 31. října předchozího 
roku (př. na rok 2023 je nutné zažádat do konce října roku 2022). Na rok 2022 lze žádat do 
31. 1. 2022

II. Pro neinvestiční účelovou dotaci na podporu konkrétního projektu pro veřejnost lze podat 
žádost po celý rok (s předstihem, aby žádost mohla být projednána zastupitelstvem obce)
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Článek 4

Dotace budou přidělovány do těchto oblastí:
a) kulturní, sportovní a jiné akce zaměřené na reprezentaci a propagaci obce Žiželice

b) projekty  v oblasti kultury a sportu s výchovnými aspekty zaměřené na děti a mládež

c) činnosti podporující aktivity seniorů a zdravotně postižených občanů

Článek 5

Formulář k žádosti o dotaci včetně jeho příloh je k vyzvednutí na obecním úřadě v Žiželicích nebo ke stažení
na oficiálních stránkách obce www.obeczizelice.cz. K Žádosti je nutné přiložit podrobný rozpočet k dotaci
na činnost / konkrétní projekt a u právnických osob navíc výpis z obchodního rejstříku. Vyplněný formulář
včetně příloh odevzdají zájemci o dotaci na podatelnu obecního úřadu v Žiželicích nejpozději do 31. října
předchozího roku.  K později  podaným žádostem se nepřihlíží.  Žadatelé,  kteří  nepředloží  úplnou žádost,
včetně požadovaných dokladů, budou vyzvání k doplnění. 

Článek 6

Hodnotící kritéria
a) zda žádost obsahuje konkrétní a kontrolovatelný záměr

b) rozpočet akce

c) přínos pro obec a její obyvatele

Počet přidělených dotací je závislý na rozpočtované částce a proto je zastupitelstvo oprávněné požadovanou
částku dotace krátit. O přidělení dotace rozhodne zastupitelstvo obce formou usnesení, žadatel bude písemně
vyrozuměn.  Po  schválení  dotace  zastupitelstvem  obce,  starosta  obce  uzavře  s  příjemcem  dotace
veřejnoprávní smlouvu. Po podpisu smlouvy bude dotace příjemci proplacena bezhotovostním převodem na
účet.  Na poskytnutí dotace není právní nárok.

Článek 7

Příjemce je povinen neprodleně oznámit poskytovateli každou změnu, která je pro plnění smlouvy podstatná.
Příslušné orgány obce (kontrolní, finanční výbor) jsou oprávněny kontrolovat správnost použití poskytnuté
dotace. 

Článek 8

Dotace  podléhá  řádnému vyúčtování,  proto  každý  originál  dokladu,  který  je  součástí  vyúčtování,  bude
označen nápisem „financováno  z  dotace  obce  Žiželice“.  Příjemce  k  vyúčtování  dotace  předloží  kopie
dokladů a pokud bylo placeno bezhotovostním převodem, tak i kopie výpisů z účtu. Za účelem posouzení
uznatelnosti nákladů, předloží příjemce dotace poskytovateli na požádání k nahlédnutí originály dokladů. 
Jako uznatelný náklad budou přijímány pouze doklady, kde bude uvedený název zboží a dále rozepsáno
množství, počet jednotek, cena za jednotku a celková cena, aby bylo zřejmé, z čeho byla odvozena částka na
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dokladu,  a  zda  je  to  v  souladu s  účelem použití  prostředků specifikovaných  ve  smlouvě.  Mezi  takové
doklady patří například: faktury, daňové doklady hrazené v hotovosti, smlouvy o dodávkách služeb aj.

K  vyúčtování  neinvestiční  účelové  dotace  na  konkrétní  projekt  (článek  1  bod  II) bude  přiloženo  i
písemné  zhodnocení  projektu  včetně  fotodokumentace.  Příjemce  dotace  na  svých  webových  stránkách,
pokud je má zřízené, zveřejní informaci o poskytnutí dotace obcí Žiželice a krátkou zprávu o pořádané akci.
Podmínkou pro poskytnutí této dotace je také zaslání oficiálního plakátku nejpozději 14 dní před samotným
konáním akce. Na plakátku bude uvedena informace o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Žiželice.

Článek 9

Neuznatelné náklady:

a) mzdové výdaje

b) nákup alkoholických nápojů včetně piva, 

c) poplatky a úroky u bankovních institucí, pokuty, penále

d) dary (s výjimkou věcných cen v soutěžích, zejména ve sportovních, uměleckých a podobných)

V  případě,  že  příjemce  dotace  nepředloží  vyúčtování  dotace  ve  stanoveném  termínu  do  31.  12.
dotačního roku, ve kterém byla dotace čerpána, je povinností příjemce dotaci v plné výši vrátit na účet
obce Žiželice – 11527481/0100, a příjemce dotace bude vyřazen z dotačního programu v roce následujícím.
V případě nevyčerpání celé dotace musí být rozdíl vrácen do 15. 1. následujícího roku na účet obce
Žiželice 11527481/0100 .

Článek 10

Žadatel o dotaci bere na vědomí, že poskytovatel dotace zveřejní veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace
na úřední desce umožňující dálkový přístup.  (www.obeczizelice.cz).

Zásady pro poskytování neinvestičních účelových dotací a darů z rozpočtu obce Žiželice nabývají platnosti
dnem 20. 12. 2021. 

Dnem 19. 12. 2021 se ruší „Program a pravidla pro poskytování příspěvků z rozpočtu Obce Žiželice č.
1/2016“ ze dne 17. 2. 2016.

V Žiželicích dne 17. 12. 2021

…………………………………..                                   ..……………………………………
Bc. Helena Makuková,                                                        Lenka Urbánková,
starostka Obce Žiželice                                                       místostarostka Obce Žiželice
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